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Ata da 1ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 35ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça e pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas no dia 14 de janeiro de 2021, quinta-feira, na Câmara 

Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às quinze horas do dia quatorze de janeiro de dois mil e vinte e um, na Sala de Reuniões, 

reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça e a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas, com a presença dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Edson Lima 

Campos, Fabiana da Silva Souza, Fábio Júnior da Silva, Fábio Pereira Vieira, José 

Guilhermando Andrade Novaes, José Jayme Carvalho da Cunha, Ronaldo Alves Rodrigues e 

Thiago Junior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Josimar 

Oliveira Campos e os Assessores Técnicos. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da 

Comissão de Legislação e Justiça, verifica a presença de todos os servidores. Imediatamente 

passa-se à explanação sobre a Lei Ordinária nº 1.825/2016, que “Institui o Plano de Carreira 

e Vencimentos dos Servidores da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG” e apresentação 

dos servidores. Estes expõe as peculiaridades de suas funções e atribuições. Encerrada a 

explanação, o Presidente da Câmara agradece a presença dos servidores e retorna a palavra 

para o Presidente da Comissão de Legislação e Justiça que passa para leitura do Projeto em 

pauta: Projeto de Lei Ordinária de Iniciativa do Poder Executivo nº 01/2021, que “Dispõe 

sobre concessão de subvenções sociais às entidades que menciona”. Em relação ao projeto 

em pauta nesta data, PLO nº 01/2021, é feito esclarecimento técnico pelos assessores. As 

dúvidas são esclarecidas. Fica determinado o encaminhamento de ofício a Prefeita para que 

esclareça a forma de escolha das entidades a serem contempladas com recursos públicos, bem 

como quanto a forma de cálculo para que a equipe técnica junto com a Gestora determinasse 

os valores a serem destinados a cada instituição, conforme previsto nos incisos I ao III do art. 

1º do projeto. Os relatores apresentam relato, contendo seus votos e uma emenda, que é 

aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. O parecer será 

encaminhado para Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação do projeto. Os 

Vereadores Donizete, Fábio Pereira, José Guilhermando e Ronaldo informam que 

apresentarão requerimento de dispensa de interstício para referido projeto. Nada mais havendo 

a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e trinta minutos. A presente Ata será assinada 

pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


